

## 崇贤一小:让足球运动“蔓延”整个校园

近日,省教育厅公布了2019年青少年校园足球特色学校,浙江有88所学校入选全国青少年校园足球特色学校,99所学校成为浙江省青少年校园足球特色学校,余杭区崇贤第一小学名列其中。

据了解,崇贤一小于2014学年开始尝试推广校园足球,随着课程的成功开展,逐步得到了全校师生的认可与支持。历经近三年的实践与创新,本课程逐步发展演变为校无畏足球队选拔优秀足球苗子的校级拓展课程。在本课程的支持下,校无畏足球队于2016年参加了余杭区青少年足球联赛,并先后荣获“2016年余杭区青少年足球联赛塘栖片赛”团体一等奖,“2016年余杭区青少年足球联赛”男子乙组四强的好成绩,学校被评为“余杭区首批足球培育学校”。

一支好的球队必然离不开好的教练。2016年,学校足球队教练吴丁伟老师编写的《蔓延足球》课程被评为“杭州市精品课程”,2017年又被评为“余杭区精致课堂”。辛勤的付出,让花苞绚烂绽放。2017年学校征战余杭区青少年足球联赛,获甲组八强,乙组八强;且在同年又获评“杭州市级足球特色学校”。2018年学校又在余杭区青少年足球联赛中荣获甲组亚军,乙组第六的优异成绩,作为余杭区亚军参加市级足球联赛,蔓延足球队主教练吴丁伟获评“余杭区优秀足球教练员”。2019年1月,球队又一次突破余杭区记录,取得了杭州市第11名的成绩。

校长王洪良表示,此次获评“浙江省青少年校园足球特色学校”,既是对学校校园足球工作的肯定,也是对学校足球运动发展的鞭



策。学校将继续深入完善校园足球运动的开展,充分挖掘校园足球的育人价值,实现通过足球运动涵养学生品行,提高身体素质的目的,让足球特色更加靓丽夺目。

杜鹏飞 应灵君

## 余杭五院赴杭州招才引智成果丰硕

近日,2019年长三角城市人才招聘会在杭州国际博览中心举行,余杭区第五人民医院应邀参加了此次招聘会。

本次招聘会是长三角区域史上规模最大、层次最高、影响最广的人才招聘盛会,共有1561家企事业单位参加、招聘岗位3.9万个,据不完全统计,当天5.1万高层次人才参加应聘。招聘会上,区五院招聘人才成果丰硕,现场达成就业意向42人/次,其中本科学历29人/次,硕士及以上学历13人/次。

为

确保本次招聘活动取得实效,区五院提前征集总院及医共体内成员单位的高学历高层次人才需求,推出岗位招聘计划,并大力开展人才政策宣传,受到一大批本地及周边地区在外高校毕业生关注。招聘会现场,不少高校毕业生被余杭五院优良的医院文化、优惠的人才政策、优质的工作岗位所吸引。



余杭区卫健局党委副书记、副局长杭建飞亲自带队招聘,宣传我区人才政策

傅川翔

## 杭州余杭电力用户突破80万

11月19日,杭州余杭电力用户数量突破80万户,成为浙江省第一个电力用户数量突破80万大关的县级供电公司。

为更好地服务当地百姓,国网杭州供电公司积极全面落实深化“放管服”改革和优化营商环境部署,纵深推进“最多跑一次”改革,加快优化电力营商环境,持续提升企业用电报装的便利性、满意度和获得感,推出“三零三省”服务,不断提高办电效率,提高公共服务质量和效率,全面实行“四减四省两提升”,根植“开放、融合、主动、高效”办电理念,构建环节少、时间短、造价低、服务优的办电服务新模式,快速拓展用户数量。

不仅如此,国网杭州供电公司余杭还大力推进坚强智能电网建设,加快配网自动化建设改造,配电自动化覆盖率提升至65%。同时不断深化智能应用,提升服务品质,努力让用户用上“省心电、省钱电、绿色电”。

用电信息采集系统是智能化服务的基础。为减少用户停电时间和次数,国网杭州供电公司余杭综合利用智能配变监测系统、用电信息采集系统等有效监测平台,开展全部公变、全部低压用户的电压预警监测,确保电网安全。其次,近几年,国网杭州供电公司余杭利用海量的用电信息采集设备和通道,与供水、供气等单位通力协作,大力推进

“多表合一”信息采集建设。目前,已经累计新增多表采集用户6千多户。

在用户互动服务方面,无论是电费交纳还是业务办理,也变得越来越智能化便利化。通过打造微信、支付宝等服务窗口,大力推广“电e宝”“掌上电力”APP,新装、增容、自助复电等用电业务网上申请。

今后,国网杭州供电公司余杭将继续致力于简化办电流程、推广多表合一、深化智能应用、创新服务等举措,分阶段实现用户、企业办电复杂业务“一次都不跑”,进一步提升供电服务品质。

张德峰 金一瑜

## 余杭区教师岗位受全国名校生追捧

日前,余杭区教育局发布2020年第一批公开招聘事业编制教师公告,本次招聘共推出中小学、幼儿园教师岗位750个。今年,余杭区继续对普通高校应届毕业研究生、全国重点大学和“双一流”高校本科应届毕业生、普通高校师范类专业本科应届校级及以上优秀毕业生、浙江师范大学初阳学院和杭州师范大学经亨颐学院师范类本科应届毕业生等,放宽户籍限制;对全国重点大学、“双一流”高校毕业生和报考职教专业课教师岗位放宽教师资格证限制。

据了解,截至11月14日下午,通过“余杭区教育局教师招考系统”网上报名人数达4727人。经过资格初审、现场报名确认的考生共3226人,其中,来自北京师范大学、中国

人民大学、上海交通大学、浙江大学、南京大学、南开大学等双一流高校、全国重点建设高校毕业生573人,博士研究生4人,硕士研究生1972人。来自浙江大学的博士生邹同学说:“来余杭参加教师招考,主要是因为报考的职教专业课教师岗位和所学的专业非常吻合,希望能继续从事该专业相关工作,并且很喜欢余杭这个地方。”来自南开大学的博士生陈同学说:“从小就喜欢杭州这个城市,选择报考余杭的教师岗位,主要是因为了解到余杭有较好的人才政策而且教育发展迅猛,了解到报考的余杭高级中学近年来高考成绩名列前茅而且口碑很好。”

第一批教师招聘经资格初审通过、现场报名确认,“初中数学岗位1、初中英语岗位

1、初中科学岗位1、初中科学岗位3、学前教育岗位1、学前教育岗位2、学前教育岗位3、学前教育岗位4”这8个岗位符合面试条件人数超过60人,需进行笔试,按笔试成绩从高到低取前60名进入面试,但不计入面试总分。

笔试时间为2019年11月23日(周六)上午9:00-11:00;地点为杭州市余杭区临平第一中学(余杭区南苑街道501号)。

请报考上述岗位的考生务必在考试前到“余杭区教育局教师招考系统”中自行打印准考证(11月20日上午9:00开始打印)。正式面试通知将于2019年11月27日前后发布,请各位考生持续关注“余杭区教育局教师招考系统”。

来源:余杭教育